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Inleiding

Op 9 februari j.l. is tijdens de informatieronde het Informatieplan 2016 – 2019 
besproken. Tijdens deze vergadering merkten wij dat u vragen had bij het 
raadsbesluit, vooral ook in relatie tot het eerder vastgestelde beleid. 
Verder was door de omvang en het gebruik van vakjargon het informatieplan lastig te 
doorgronden. Om die reden was het beter geweest om voorafgaande aan de 
bespreking een presentatieavond te houden. Dit hebben wij overwogen maar gezien 
de overvolle agenda leek dit niet mogelijk. Inmiddels hebben wij gesproken met de 
griffier. Op 22 februari na de raadsvergadering is er tijd om alsnog een inhoudelijke 
presentatie te verzorgen. In deze vergadering horen wij graag welke ideeën in de 
raad leven. Daarna kan een besluit worden genomen om, met verandering van het 
raadsbesluit of na amendering, het voorstel te agenderen voor de vergadering van  
23 maart a.s.

Ontbreken inhoudelijke beleidskaders
In het voorliggende Informatieplan 2016 – 2019 ligt het accent op het verder invulling 
geven aan reeds in gang gezet beleid, het oplossen van een aantal bestaande 
omissies en het inspelen op nieuwe wettelijke ontwikkelingen. Voor een beperkt deel 
biedt het Informatieplan ruimte aan nieuwe toepassingen en innovaties. 
Het huidige beleidskader zoals verwoord in het coalitieakkoord en het college 
uitvoeringsprogramma is vertaald in ambities voor dienstverlening en bedrijfsvoering 
(dia’s 6 en 7 Hoofdlijnen Informatieplan 2016 – 2019). Dit beleidskader voor de 
informatievoorziening blijft het uitgangspunt waarbinnen ons handelen plaatsvindt. 

Vervolg

Om tegemoet te komen aan de wensen van de raad stellen wij u het volgende voor. 
Onderstaand hebben wij de inrichtingsprincipes en doelstellingen opgenomen zoals 
die in de achterliggende documenten waren opgenomen. Deze zouden als 
vervanging kunnen dienen van het huidige eerste besluitpunt. 

Inrichtingsprincipes:

 Denkt vanuit de positie van de klant;
 Maakt gebruik van generieke processen en functies;
 Digitaliseert haar diensten en processen;
 Maakt hergebruik van gegevens;
 Maakt verantwoord gebruik van informatie door middel van goed beheer 

en beveiliging;
 Werkt samen met andere gemeenten en voert er regie op;
 Faciliteert tijd en plaats onafhankelijk werken;



 Richt daar dienstverlening, processen, informatievoorziening en 
technische omgeving flexibel, samenhangend, gestandaardiseerd en 
toekomstgericht is.

Doelstellingen: 

 door ontwikkelen (digitale) dienstverlening;
 faciliteren van burger- en bedrijf participatie;
 verdere implementatie decentralisaties Sociaal Domein;
 bevorderen samenwerking (met overheidsorganisaties);
 professionalisering i-voorziening en –organisatie;
 Leusdense werkwijze (zaakgericht werken e.d.);
 implementatie Omgevingswet;
 innovatie (apps, social media, smart city);
 verbeteren interne bedrijfsvoering;
 ICT in relatie tot nieuwbouw gemeentehuis.

Motivatie: Met deze inrichtingsprincipes en doelstellingen kan de 
gemeenteraad richting geven aan de inrichting van de informatiehuishouding 
binnen de gemeente Leusden. Deze kunt u ook betrekken bij eventuele 
amendementen.

Afsluitend
Zoals in de informatieronde is aangegeven kan dit besluit een maand later 
worden genomen zonder dat we extra risico’s lopen. Als er meer tijd nodig is 
zullen wij aangeven welke onderdelen uit de pas gaan lopen.   


